

Pořadatelům v regionu nabízí možnost Týden uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby

Mohou do něj přihlásit akce naplánované v termínu od 23. do 31. května 2015. Registrovat se mohou **bezplatně on-line** již nyní

23. – 31. května 2015
TÝDEN UMĚLECKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ
A AMATÉRSKÉ TVORBY



Přijďte se k nám!

www.amaterskatvorba.cz



I VO CHRÁSTECKÝ

Česká republika, Ústecký kraj – Celkem osmáct akcí přihlásili v loňském roce pořadatelé z Ústeckého kraje do Týdne uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby. V těchto dnech byla na webu www.amaterskatvorba.cz zahájena registrace do nového,



V LOŇSKÉM roce se do Týdne uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby zapojila i Městská knihovna v Děčíně výtvarným tvořením zaměřeným na výrobu přírodních hudebních nástrojů. Foto: archiv MKD



uměleckých škol do veřejné edukace v oblasti umění také nelze počítovat. "Těší mě, že Týden toto poslání naplňuje." **Loni dvě stovky. Kolik bude letos?** V loňském druhém ročníku se k Týdnu přihlásili organizátoři kulturních a vzdělávacích akcí z celé České republiky. V průběhu Týdne se veřejnosti představily více než dvě stovky pořadatelů: divadla, muzea, knihovny, kulturní domy, základní umělecké školy a pořadatelé z neziskových organizací a občanských in-

Akce a pořadatelé v Ústeckém kraji během „Týdne“ v roce 2014:

Absolventský koncert ZUŠ Teplice ZUŠ Teplice	Souznění hlasů ZUŠ Louny
Výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Teplice	Absolventský klavírní koncert ZUŠ Louny
ZUŠ Teplice/Regionální muzeum	Hrajeme s Orffem ZUŠ Louny
Výstava výtvarných prací žáků ZUŠ Litoměřice – ZUŠ Litoměřice	Společný koncert Základních uměleckých škol okresu Teplice Kinoklub Ostrov
Koncert Junior bandu Litoměřice	Muzikálové odpoledne ZUŠ Duchcov
Koncert Litoměřického Hlásku ZUŠ Litoměřice a hostů ZUŠ Litoměřice a CQR Litoměřice	Výroba přírodních hudebních nástrojů Městská knihovna Děčín
Koncert ZUŠ Litoměřice v Terezíně ZUŠ Litoměřice	Výstava výtvarných kurzů v Městské knihovně Městská knihovna Děčín
Koncert ZUŠ Litoměřice v Bohušovicích nad Ohří ZUŠ Litoměřice	Absolventský koncert ZUŠ Varnsdorf ZUŠ Varnsdorf
Ženská vojna projekt Učtivé zvon ochotníci (Kadaň)	Tvořivé ručičky Městská knihovna Litvínov
Co se děje námám páru... já si drnkám na kytáru ZUŠ Louny	

třetího ročníku, který se bude konat od 23. do 31. května 2015 po celé České republice. V minulých dvou letech se už k akci přihlásily stovky pořadatelů kulturních aktivit ze všech regionů Česka. Kolik jich v jednom týdnu nabídnou v sedmi okresech Ústeckého kraje?

Jak se přihlásit?

Členem projektu je zviditelnit umělecké vzdělávání a amatérskou tvorbu. Pořadatelé akcí mohou na stránkách www.amaterskatvorba.cz zveřejnit své akce plánované na týden 23. – 31. května 2015. Na základě registrace se jejich akce objeví na Mapě aktivit, sloužící jako propagační nástroj pro pořadatele a informační zdroj pro návštěvníky. Registrace probíhá on-line a je bezplatná.

Amatérské tvorba a česká kultura

Poselství Týdne vyjádřila ředitelka pořádatelí organizace

NIPPOS Lenka Láznovská: „Posláním Týdne je upozornit veřejnost na fakt, že amatérská tvorba má v české kultuře jedinečné postavení. Vzdělávání jeden týden se v obou dosavadních ročnících registrovalo vždy více než dvě stovky akcí. Za celý rok to může být kolem 15 000 akcí. A to už opravdu není zanedbatelné číslo. A o vkladu základních

Inspirace pro vznik Týdne uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby přišla ze zahraničí, kde se v posledních letech realizuje projekt UNESCO Týden uměleckého vzdělávání a evropský projekt Týden amatérského umění. Ten se poprvé konal v roce 1996 v Belgii a dále se šířil po Evropě do Švédska, Slovinska, Nizozemí, Velké Británie a Chorvatska. Česká podoba Týdne se liší tím, že spojuje vzdělávání a amatérskou tvorbu v jeden celek

ciativ. Zastoupeny byly akce tradiční i neobvyklé, velké celostátní přehlídky a festivaly, ale i akce drobnější, často připravované pro jednorázovou prezentaci v rámci Týdne. Nejčastějšími pořadateli byly základní umělecké školy a produkční kulturní organizace, nejvíce akcí proběhlo hudebních a výtvarných. U zrodu Týdne uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby stojí Národní a informační středisko pro kulturu (NIPPOS).